

# 时隔7年多 沪指重回“5时代”

逾3万亿打新资金解冻，两市成交再破2万亿元

经历了暴跌、巨震之后，沪指终于闯关成功进入5时代，在时隔7年多之后重新站上5000点。昨日，在逾3万亿打新资金解冻的利好支撑下，沪指大涨1.54%，报5023.1点。创业板指在冲上4000点之后开始连续调整，昨日下跌1.46%，报3885.83点。

现代快报记者 刘元媛

## 盘面 打新资金解冻 沪指站上5000点

沪指闯关5000点的历程颇为曲折，先是在5月28日暴跌3000多点，当天从最高点4986.5点直接跌到4620点。随后沪指开启“深蹲跳”模式持续上冲，但在本周四再次出现盘中巨震一度跌幅超5%，神奇的是一场完美的“海底捞月”表演竟然让股指在收盘翻红。昨日，借助超过3万亿打新资金解冻的利好支撑，沪指早盘跳空高开，随后虽然出现震荡下行，但尾盘权重板块拉抬下持续上攻，收盘大涨1.54%，报5023.1点。

点，这也是时隔7年多之后沪指重返“5时代”。深成指也上涨0.85%，报17649.09点。两市成交量较上一交易日明显放大，共计成交2.3万亿元。创业板指表现疲弱，早盘高开后出现震荡下行，午盘未能翻红，收盘下跌1.46%，报3885.83点。

对于沪指成功站上5000点，广州万隆分析认为，一方面逾3万亿打新资金解冻成为股指上行的有力支撑。其次，5月最后一周，两市新增A股开户数高达442.80万

户再创历史新高，场外资金的大举入场助推股指创新高；再次，基金多达8390亿资金整装待发，这些资金见大盘下跌便敢于逆市买入，周四的“惊魂跳”便是最好的证明；最后，今年以来保证金已累计净流入2.43万亿元，接近目前沪深两市日均总成交额，有力地支撑大盘创新高。



在牛市中，越是震荡的行情越能激起一部分资金的赌性。记者注意到，在这场勇敢者的游戏中，有人成功抄底，有人尴尬“站岗”，而痴迷于昔日最强题材、在近两日豪爽接盘次新股的资金，大多遗憾地成为后者。特别是4日多只5月上市的次新股携手跌停，再次打击了炒作次新股的人气。

## 后市 高估值小盘股调整 资金流向蓝筹

盘面上看，绝大多数板块飘红，但“金融三剑客”表现不佳，集体下跌。其中银行板块跌幅最大，下跌0.95%，证券、保险两个板块分别下跌0.29%和0.15%。涨幅较大的行业板块包括交通运输服务、有色冶炼加工、港口航运和钢铁等。概念板块方面，ST板块暴涨6.2%，涨幅位居

首位，另外马歇尔计划、高铁等板块备受资金追捧，均涨超5%。个股方面，昨日两市超过200只个股涨停，近7成个股上涨。

对于后市，业内人士认为，形成本轮牛市的前提条件未改变，市场流动性整体仍将保持宽松，打新资金的回流使得股指大幅下跌的空

间被有效封杀。但对于某些估值高企的个股而言，风口重回蓝筹的市场趋势或将宣告其股价开始见顶回落，一些前期涨幅巨大的个股如金亚科技封死跌停板或许是最好的例证。因此，广州万隆建议，对低价、低估值、具有补涨与新增资金建仓的蓝筹股，可大胆调仓买入。

## 市场看点 本周期指多空上演巅峰对决 后市宽幅震荡或成常态

5000点关口附近，多空双方展开了激烈的争夺。三大股指期货本周上演巨幅波动。周五，沪指站上5000点。

分析人士认为，巨幅震荡并未阻碍牛市进程，后市盘内的宽幅震荡或成常态。

从走势来看，本周期指震荡幅度巨大，周一三大期指全线上涨，涨幅逾7%，创今年以来最大涨幅，之后全周维持震荡。四周期

指日内大幅波动，沪深300和中证500期指一度触及跌停，上证50期指周四出现强势。周五，三大期指再度呈现探底回升走势。

从全周来看，中证500期指涨幅仍然最大。

瑞达期货认为，经过周一强势反弹之后，沪深300指数连续4个交易日围绕5250点一线宽幅剧烈，表明上档抛压较重，而周内最低点探至4687.8点而快速回抽，

现代快报记者 董铮铮

## 证监会:未经批准机构不得开展两融业务

近日，市场有消息说，融资融券业务管理办法及相关业务规则修订工作已经完成。对此，证监会新闻发言人张晓军5日称，为促进证券公司融资融券业务规范有序发展，证监会正在对《证券公司融资融券业务管理办法》及相关业务规则进行修订。条件成熟时，将按程序向市场公开征求意见。

关于场外配资的问题，张晓军说，证监会高度关注证券公司信息技术安全、稳定运行情况，以及信息技术系统外部接入

的风险管理情况。无论是证券公司，还是为证券公司提供信息技术服务的服务商，都应严格遵守证券法等法律法规有关规定，不得直接或间接参与任何非法证券活动。

他表示，证监会已多次重申，按照《证券公司融资融券业务管理办法》有关规定，未经批准，任何证券公司不得向客户融资、融券，也不得为客户与客户、客户与他人的融资融券活动提供任何便利和服务。

据新华社

表明增量资金托底下行空间，且IF加权指数连续两日大幅度减持，多空谨慎态度显现。整体上来看，在券商严控两融与打新资金回流等多重因素博弈下，下周沪深300指数料加大盘内剧烈幅度以清洗消化浮筹。

现代快报记者 董铮铮

## 5月上市次新股接连开板 资金追涨成“炮灰”

### 次新股纷纷开板

虽然近日次新股依旧在涨停板上稳居一席之地，但同样也成为跌停板常客。在4日尾盘的强势拉升下，沪深上市跌停个股最终缩减至22只，其中13只都是今年陆续上市的次新股，俨然成为前天跌停主力军。记者注意到，在4日跌停的13只次新股中，广信股份、莱克电气、艾华集团和永兴特钢都显得颇为特殊，因为它们都是在今年5月才上市的次新股。

一位业内人士指出，广信股份等4只次新股跌停的前一日(6月3日)均出现开板的情况，从以往经验来看，盘中开板以及成交量放大，往往预示着连续涨停将结束。

记者注意到，在周三大盘巨震时，同样是5月上市的醋化股份、普莱柯，均出现涨停打开伴随成交放大的情况。因此有分析人士认为，对于中签醋化股份和普莱柯的投资者而言，需要紧密关注两只个股接下来的走势。而对于5月上市的新股纷纷“开板”的情况，上述业内人士表示，相对于上一批次新股的涨停次数，这一批次确实有明显下降。

### 炒新风险凸显

面对开板回落的次新股，相信有很多中签者都为没有卖在最高点而懊恼，但与之相比，怀揣赚钱美梦在开板之时果断杀人的炒新一族似乎更加不妙。

值得一提的是，在此前对于次新股的炒作中，游资虽然占据主力位置，但机构也频频参与，不过这样的参与未必能托起股价。其中最典型的莫过于暴风科技，该股在上市初期的连续涨停之后又获得机构连续买入，由此展开第二轮疯狂上涨。本周三，虽然暴风科技依旧获得多个机构席位买入，但4日依旧遭遇跌停。

近日大批次新股的快速下跌，不断绞杀炒新者财富。一位券商人士对记者表示，前期次新股集体走强，归根结底还是源于整体行情高涨，如今市场行情已出现大幅波动，炒新风险随之凸显。或许伴随行情企稳回升，次新股赚钱效应会再度显现，但在此之前，理性的投资者谨慎、保守一点，或是更明智的选择。

据《每日经济新闻》

### 天天出彩

#### 体彩排列3(15149期)

中奖号码	0 8 4	
奖级	本省中奖注数	每注奖额
排列3直选	236注	1040元
排列3组选3	0注	346元
排列3组选6	687注	173元

#### 体彩排列5(15149期)

中奖号码	0 8 4 4 0	
奖级	中奖注数	每注奖额
排列5直选	30注	100000元

#### 福彩3D游戏(2015149期)

中奖号码	0 2 2	
奖等	江苏中奖注数	每注金额
单选	250注	1040元
组选3	284注	346元
组选6	0注	173元

#### 福彩“七乐彩”(2015064期)

中奖号码	2 8 15 18 25 27 30
特别号码	21
奖级	中奖注数
一等奖	0注

#### 福彩“双色球”(2015149期)

中奖号码	3 2 9 9 9 6 5	
奖等	中奖注数	每注金额
特等奖	0注	0元
一等奖	3注	16790元

### 体彩鸡毛信

今晚大乐透派奖奖金0.99亿

目前，“大乐透3.6亿大派奖”活动仍在火热进行中，今晚，我们将迎来大乐透的新一期开奖，目前该玩法奖池已上涨至13.55亿元高位，派奖奖金高达0.99亿元，敬请彩民朋友勿失良机！

(苏环)



CFP供图